

MINUTA
ședinței ordinare din data de 17.12.2013 a Consiliului Local al Orașului
Gura Humorului

La ședință sunt prezenți 16 consilieri din toți cei 17 consilieri locali funcție, ședința fiind legal constituită, lipsind motivat domnul consilier local Danilevici Aurel.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1.Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 184/2013 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru anul 2013, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

2.Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 185/2013 privind aprobarea modificării structurii organizatorice a Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

3.Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 186/2013 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Spitalul Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

4.Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 187/2013 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Gura Humorului, ca membru în Consiliul de Etică al Spitalului Orășenesc Gura Humorului, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

5.Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 188/2013 privind primirea de noi membri în Asociația de dezvoltare intercomunitară „Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava”, retragerea unor membri din A.J.A.C. Suceava, și împuternicirea reprezentantului Consiliului Local Gura Humorului în Adunarea Generală a A.J.A.C. Suceava, să voteze pentru primirea de noi membri în A.J.A.C. Suceava, retragerea unor membri din A.J.A.C. Suceava, precum și pentru semnarea Actelor adiționale de modificare a Actului constitutiv și a Statutului A.J.A.C. Suceava, cu unanimitate de voturi ,, pentru,,.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

**Președinte ședință,
Consilier SAGHIN TIBERIU**

**Secretar oraș,
Jr. TIPA ELENA DANIELA**